
伊丹市立みどりのプラザ　アンケート集計

実施日：令和6年10月19日(土)～11月24日(日) 回答者数 21名 有効回答数 21名

Q１　施設内の清掃は行き届き、清潔に保たれていますか。

はい 21
いいえ 0
無回答 0

Q2　こわれたまま放置されている備品・用具や建物部分は
　　ありませんか。

ない 21
ある 0
無回答 0

Q３　伊丹市立みどりのプラザに来館された理由を以下から
    選んでください。(複数回答あり)

講座に参加 0
展示・緑の相談 12
休憩 6
その他 4
無回答 0

Q４　職員の対応はいかがですか。

たいへん良い 7
良い 12
悪い 0
たいへん悪い 0
無回答 2

Q５　施設を利用するにあたって特定の団体や個人が優遇
　　　されていると感じたり、不当に利用を制限されたことは
      ありませんか。

ない 20
ある 0
無回答 1

Q６　市広報誌やホームページなどで施設の情報を見た
      ことがありますか。

ある 13
ない 8
無回答 0

Q７　Q６で、あると回答された方へ、その内容について

たいへん満足 2
満足 13
不満 0
たいへん不満 0
無回答 6

Q８　講座・展示等の内容には満足していますか。

たいへん満足 9
満足 10
不満 0
たいへん不満 0
無回答 2

Q９ 過去にみどりのプラザで行った各種講座を
     受講したことはありますか。

毎年受講している 1
受講したことがある 2
受講したことはない 18
無回答 0

100%

Q１ 施設内の清掃は行き届き、清

潔に保たれていますか。

はい

いいえ

無回答

100%

Q2 こわれたまま放置されている

備品・用具や建物部分はありませ

んか。

ない

ある

無回答

55%
27%

18%
0%

Q3 みどりのプラザに来館された

理由は何ですか。

講座に参加

展示・緑の相談

休憩

その他

無回答

33%

57%

10%

Q4 職員の対応はいかがですか。

たいへん良い

良い

悪い

たいへん悪い

無回答

95%

5%

Q5 特定の団体や個人が優遇され

ていると感じたり、不当に利用を制

限されたことはありませんか。

ない

ある

無回答

62%

38%

0%

Q6 広報やホームページなどで施

設の情報を見たことがありますか。

ある

ない

無回答

9%

62%

29%

Q7  Q6であると回答された方へ、そ

の内容について

たいへん満足

満足

不満

たいへん不満

無回答

43%

48%

9%

Q8 講座・展示等の内容には満足

していますか。

たいへん満足

満足

不満

たいへん不満

無回答

9%

86%

0%

Q9 過去にみどりのプラザで行った

講座を受講したことはありますか。

毎年受講している

受講したことがある

受講したことはない

無回答



Q１０　施設を利用しての全般的な満足度について

たいへん満足 7
満足 11
不満 1
たいへん不満 0
無回答 2

Q１１　機会があれば今後も利用したいと思いますか。

利用したい 18
利用したくない 0
無回答 3

Q１２①　年代

小、中学生 2
高、大学生 0
20歳未満 1
２０歳代 0
３０歳代 1
４０歳代 1
５０歳代 4
６０歳代 3
７０歳代 6
８０歳代 3
無回答 0

③　お住まい

市内 9
宝塚市 6
川西市 2
尼崎市 1
豊中市 3
無回答 0

④　利用頻度

月１回以上 12
年１回以上 8
ほとんど利用しない 1
無回答 0

33%

52%

10%

Q10  施設を利用しての全般的な満

足度について

たいへん満足

満足

不満

たいへん不満

無回答

86%

14%

Q11 機会があれば今後も利用し

たいと思いますか。

利用したい

利用したくない

無回答

9%
0%

5%

5%

19%

14%

29%

14% 0%

Q12② 年代

小、中学生
高、大学生
20歳未満
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代
７０歳代
８０歳代

43%

29%

9%

5%

14%
0%

Q12③ お住まい

市内
宝塚市
川西市
尼崎市
豊中市
無回答

57%

38%

5% 0%

Q12④ 利用頻度

月１回以上

年１回以上

ほとんど利用しない

無回答



【特記事項】
Q3来館理由
休憩するため 小学生
バラ園に来たため 70歳代
バラを見にきたついで 60歳代
近くに来た為 50歳代

Q13その他、意見・要望
美味しいレストランなどがあれば、利用したい。 70歳代
盆栽がはくりょくがありました。ていねいに教えてくださり、うれしかったです。 中学生
植木市の期間延長希望 60歳代
花と緑が多くとてもおちつきます。今回久しぶりに来ました。来て良かったです。 50歳代
トイレも、イスもあり、休憩所として大活躍、展示も楽しみで来た時には必ず展示を
見ている。

50歳代

ちょっとした休けいにも助かっております　いつもありがとうございます　また来ま
す。

50歳代

色々なもよおし　とっても　ワクワクして楽しいです。今回のおし花もメルヘンチック
で素敵です。ネーミングも素敵ですね。

60歳代

植木の手入れがすばらしく良いと感心しています。(希望)オージープラントの展示を
希望します。今のトレンドを取入れてもいいのではないですか。

70歳代

＜アンケート結果からの感想＞

お褒めの感想が多く職員全員でやりがいを感じておりますが、新しい展示・講習会を増やして行きたいと思いま
すので担当課と相談し実施していきたいと思います。植木市開催の期間延長ですが今年は、秋バラが例年より
遅れ開催時期が難しく来年度は花屋さんとの調整を図りたいと思いますが例年秋バラについては来館者が減少
傾向に有り植木市の開催も考える時期に来ていいると思う。


